"江豚妹妹"病情好转恢复进食

治疗团队"三班倒"看护,下一阶段将用饵料鱼口服给药

近期,一头尾部受伤的长江江豚在南京长江江豚省级自然保护区内(以下简称"保护区")被发 现,经过多方合力搜救上岸。这是一头体长1.36米、体重37公斤、5豚龄左右的雌性江豚。"微笑天 使"目前治疗情况如何?2月23日,南京伤病长江江豚救护相关情况通报会在南京海底世界举行。 现代快报记者了解到,治疗团队为其量身定制了治疗方案,经过第一阶段的治疗,目前江豚体表感染 和肺部炎症得到初步控制,病情有所好转,进食逐步恢复并基本稳定,但血检指标提示仍然存在感 染,下一阶段将利用饵料鱼口服给药,10天后再复查。

现代快报/现代+记者 卢河燕/文 赵杰/摄



"江豚妹妹"病情好转

扫码看视频

体表感染和肺部炎症得到初步控制

在南京海底世界具有循环水功 能的暂养池里,"江豚妹妹"体表情 况基本好转,正在水中畅游,时不 时地冒出水面。

'经过此前的初步诊断,江豚外 伤和肺部感染严重,尾鳍和尾柄受细 线、杂物缠绕感染,另有5处增生组 织,肺部存在一定程度的感染,情况 较严重。"中国水产科学研究院淡水 渔业研究中心研究员刘凯介绍,经过 第一阶段连续6天的治疗,2月22日 对它进行了体检、B超和X光检查, 复诊情况显示,江豚体表包括尾部尾 柄部及其他溃烂部分正在逐渐愈合, 化脓感染的情况基本消除,外部感染 以及肺部炎症得到了初步的控制。

刘凯补充道,血液检查结果也 提示,长江江豚的红细胞和血红蛋 白的指标都明显回升,整体情况有 所好转。"下一步治疗疗程为10天,

我们将利用江豚的饵料鱼对它进行 口服给药,以减少捕捞治疗对其产 生的干扰。"

南京海底世界水族部兽医主管 陈大军说,他们配备了兽医团队、 治疗器械和药品,加装24小时监控 设备,安排工作人员"三班倒"值班 看护,记录气温、水温等各项数 据。"江豚的胆子小,除了为它疗 伤,还要安抚它的情绪。"

多方合力, 赢得宝贵救治时间

"长江江豚是国家一级重点保 护野生动物,是中国特有物种,是 目前长江中唯一幸存的鲸类动 物。南京是目前全国唯一在城市 中心江段能近距离观赏长江江豚 的大城市,这也是这次伤病江豚被 第一时间发现、第一时间救护的重 要原因和条件。"南京市绿化园林 局一级调研员张瑞忠介绍了江豚 搜救和治疗的情况。

2月11日大年初二,鼓楼区中 山码头电厂公园旧址北侧水域,一 头尾部被丝线和杂草缠绕的江豚, 因游动状态异常,被江豚救护监测 人员和岸边的市民、摄影爱好者发

2月15日大年初六晚,由中国 水产科学研究院淡水渔业研究中 心指挥调度的来自江苏泰州、安徽 安庆和当涂等两省三地6艘科研监 测船、50余人的专业救护队集结到 位。在农业农村部长江流域渔政 监督管理办公室的指导下,市农业 农村局、南京海事局、长江南京航 道局大胜关航道处、长江航运公安 局南京分局、南京江豚水生生物保 护协会等相关部门和社会组织通 力协作,2月16日上午11时15分, 成功将伤病江豚搜救上船。

经对江豚伤口进行初步处理和 诊断样品采集,在南京市交管部门 的支持配合下,2月16日12时40

分伤病江豚被顺利运送至南京海 底世界。历经4小时的搜救运送和 6天的搜救工作告一段落。这是全 国首次对长江干流野生伤病江豚 主动搜救的成功捕捞案例。

张瑞忠介绍,下一步,南京市绿 化园林局将积极协调相关部门和 社会力量,大力支持专家治疗团队 工作,争取有一个好的治疗效果。 由于伤病江豚还处在治疗的关键 时期,尽量减少不必要的人为干 扰,为治疗团队专家的救护工作保 证充足的时间、精力,为伤病江豚 创造一个比较安静适宜的治疗环 境,相关治疗进展情况将会定期通

早高峰出行节省10分钟

新庄地下人行通道开通



新庄地下人行通道开通

图片来源:南京市城乡建设委员会

现代快报讯(通讯员 宁建轩 记者 杨晓冬)备受市民关注的南 京新庄地下人行通道开通了! 2 月23日,现代快报记者从南京市 城乡建设委员会获悉,南京新庄 地下人行通道已进入试运行阶 段,周边居民可由此快速通行。 据悉,新庄地下人行通道将于今 年正式投用,将有效缓解片区交 通压力,提升市民出行效率。

新庄广场位于玄武大道、红山 路等6条城市道路交会处,是南京 老城、城北、仙林等地的出行换乘 枢纽,长期以来,车流量大、地面 环岛绕行远、路口多、红灯时间长 等问题一直困扰着周边居民。为 提高行人通行效率和安全系 数,南京市建委牵头实施新庄 立交地下过街通道建设工程, 新建成的通道串联起新庄广场 南林大、六角广场、紫金联合立 方三个区域的地下过街通道, 有效提升市民出行便捷性。

▶ 天天出彩

体彩7位数(24025期) 中奖号码:5469450

本地中奖注数 每注奖额

体彩排列3(24044期) 中奖号码:885

投注方式 本地中奖注数 直洗 1960 注 1040 元 4100注 组选6 0注 173元

体彩排列5(24044期)

中奖号码:88528

中奖注数 奖级 每注奖金 一等奖 144注 100000元

体彩7星彩(24019期)

中奖号码:582745+4 奖等

中奖注数 每注奖额 一等奖 1注 5000000元

由于新庄广场特殊的构造,主 通道呈"Y"字形布置,以玄武大道 绿化下为中分带交会点,地下通 道向三个方向延伸。向北通道穿 过玄武大道延伸至六角广场,全 长94米;向西从高架下方延伸至 紫金联合立方,并设置有2个出入 口,分别对应红山路与龙蟠路;向 东南延伸至南京林业大学旁地铁 3号线1号口附近。

"以往早高峰穿越新庄立交去 地铁站,三百米的距离加上等红 灯要将近十分钟才能过去,过马 路的时候总是很焦虑。现在走地 下通道方便又快捷,早上都能多 睡会。"市民刘小姐笑着说。

△米广生 刊登热线: 025-84783581、13675161757 🗖 地址:洪武北路 55 号置地广场 1806 室

遗 失

遗失 黎凤勇保安证,证号 32012020012693,声明作废。 遗失林育东保安证,证号 32012022000426, 声明作废。 苏AD34301李志祥,遗失履约保证金

收据,金额:5000元,单据号: 0023730,特此声明作废。

公

临麒路道路建设迁坟通知 尊敬的各 墓主家属:因临麒路道路建设,需对骆 村公墓门口向北 180m 处部分坟墓进 行迁移,各位家属务必于2024年3月 15 日前与建设方联系协商具体迁坟 事宜,2024年4月1日前将坟墓全部 迁移。规定时间内未联系,将按无主 坟统一迁移。联系人:苏 17714308423; 联 系 人 : 许 13915953600,特此通知。南京兴拓 投资有限公司

